

微事件

酒店门口遇人推销“好茶” 网友一时心动被骗300元

开豪车贱卖茶叶 请不要再相信了

□本报记者 郝河庆

原帖

5月22日,网友“海水遇火焰”在朋友圈发消息说:“昨天中午在酒店门口,一个开着挂皖B车牌、价值40多万元的奥迪Q5的人,说来这边办事,买了茶叶没送出去,要便宜卖给我,我经不起纠缠就买了。后来,身边懂茶叶的朋友告诉我,这些茶叶还没有包装盒贵,我被骗了300块钱。”

跟帖

网友“笑傲江湖”:乖乖,开着豪车当道具,谁能想竟是圈套,估计我也会受骗。

网友“小城风雨”:这是老套路了,我还遇到过开着东北牌照的越野车的,向我推销望远镜呢!

网友“酒微醉花半开”:这件事再次告诉我们,天上不会掉馅饼!

采访

5月22日,记者联系上了网友“海水遇火焰”徐先生。徐先生告诉记者,5月21日中午,他到市区泰山路南段的一家酒店吃饭,就把车开到停车区,准备停在那里。在他下



车关好车门时,旁边一辆车上的司机操着外地口音和他搭讪:“老板,帮帮忙吧,我从外地带来的今年雨前新茶,原来想着送礼办事,现在情况有变,也不方便带回去,低价给你吧。”

徐先生告诉记者,他看这辆豪车挂着安徽牌照,司机打扮得干净利索,再看司机递过来的购物小票,上面确实显示茶叶价格是1500

元。而且这提茶叶外包装很精美,他便有了购买欲望,于是两人商谈后,最终以300元的价格成交。

徐先生说,在离开时,他特意用手机拍了这辆车的牌照,就是担心上当受骗。果然,在当天下午,徐先生和一位懂茶叶的朋友打开这提茶叶后,朋友告诉他,这茶叶根本不是好茶,而是劣质茶,论价格也就十来块钱,还没有外面的包装盒贵。

随后,记者上网搜索发现,在广州、中山、深圳等多地都有类似事件,而且套路基本一模一样,不少人上当受骗,有人甚至搭进去了8000多元。

“徐先生被骗的金额不够刑事案件的立案标准,公安机关可以作为治安案件受理。如果公安机关经过调查,有证据证明对方的诈骗行为成立,公安机关可以依据法律规定对其进行治安处罚。”当日,民警卢超告诉记者,这其实是一种常见的街头骗局,一般发生在小区、宾馆附近。骗子编造的借口除了送朋友、领导找不到人外,还有送礼被拒、等现钱用、赃物贱卖等借口,企图以此蒙骗受害人,希望市民不要上当。

稀有血型患者急需用血 熊猫侠冒雨献血



网友供图

□本报记者 尹晓玉

原帖

“得知一‘熊猫血’患者急需输血,同样血型的她冒雨前去献血,为这个美女点赞。‘521’,把爱传递下去。”5月21日,网友“糖葫芦”在朋友圈发消息说。

跟帖

网友“占哥”:把爱传递下去,为这名“熊猫血”的美女点赞!

网友“syalle”:我刚知道自己是“熊猫血”,以后若有需要我也要尽量去帮助别人。

网友“多多”:网上把勇敢献“熊猫血”的人称为“熊猫侠”,这个美女也是“熊猫侠”!

采访

5月21日,记者通过网友“糖葫芦”联系到了这名献血者赵丽萍。36岁的赵丽萍在市区一家企业从事财务工作,她是RH阴性O型血,也就是大家常说的“熊猫血”。“RH阴性O型血患者姚先生,在市区一家医院住院,急需输血,希望爱心人士能去献血。”5月21日下午,市血站工作人员在一个名叫“漯河市稀有血型之家”的微信群里发出了这样一条消息。赵丽萍看到后,立即留言表示,自己条件符合,可以去献血,并连忙冒雨前往献血点。

“当时,我正在上班,看到群里的消息后,就赶紧请假去昌建广场的献血车那里献了400毫升。‘熊猫血’的人不多,大家要相互帮助才行。有机会去帮助别人,我觉得挺开心。今天是5月21日,寓意‘我爱你’,希望能将这种爱心传递下去。”赵丽萍说。

雨后蛙声一片 有人喜欢有人烦

□本报记者 姚晓晓

原帖

5月21日,网友“新新星”在朋友圈发消息称:“这几天雨水频繁,每到晚上都可以听到蛙声,让我不禁想到了小时候在老家生活的场景,很是欣喜。但蛙声彻夜不停,又影响我的睡眠,每晚翻来覆去睡不着,真让人无奈。”

跟帖

网友“布朗熊”:你们小区还可以听到蛙声,这可是生态环境好的表现,倒让我十分向往。

网友“卡布奇诺”:我们家后面就是河堤,每晚也是蛙声一片,不过我的睡眠较轻,这几天晚上我都要戴耳机入睡。

采访

5月22日,记者联系到了网友“新新星”刘先生。刘先生说,他家在市区大学路一临河小区居住,每晚9点之后,就能听见不绝于耳的蛙声,特别是这几天下雨后,青蛙们更活跃了。

“我家住在15楼,第一次听到

的时候,觉得很新奇,刚好也趁着蛙声给孩子普及了跟青蛙有关的常识。但听得多了,就有点影响休息,有时凌晨一两点还睡不着。向物业公司反映,他们也束手无策。”刘先生说。

“青蛙本身是有益动物,不能去捕抓和伤害,青蛙多了,蚊虫自然就少了。”采访中,该小区物业公司工作人员表示,有业主说听着蛙声入眠挺好,也有业主反映蛙声扰民。夏季是青蛙的繁殖季节,过后情况就会改变。他们建议,若业主觉得吵,晚上睡觉时关好门窗,做好隔音措施。

好看

关注民生
服务百姓



好用

最新资讯
最热声音



好玩

智慧社区
畅享生活



漯河晚报
生活真需要



24小时新闻热线 3139148